

长沙音乐节扎堆 真的赚吗

长沙音乐节、草莓音乐节、橘洲音乐节……今年，小小的长沙已经有数个音乐节了。20日，记者得知，一场号称全国最大的音乐节——湘江音乐节将于9月26日举行，该音乐节将占据四个周末，嘉宾很大牌：崔健、郑钧、黑豹、苏打绿、李荣浩、蔡妍、金钟国等，范围覆盖摇滚、神曲、韩国当红艺人。

音乐节真的赚吗？长沙观众能消费得了这么多音乐节？20日，记者采访了业内人士。

【现象】四大音乐节扎堆

5月9日、10日，2015长沙音乐节在橘洲沙滩乐园举行，李健、罗琦、脑浊乐队、SUBS乐队、万重等近20组艺人齐聚。

6月27日、28日，2015长沙草莓音乐节在橘洲沙滩乐园响起。陈绮贞、痛仰乐队、麻油叶三剑客、新裤子等艺人开唱。

9月12日、13日，已举办七届的2015长沙橘洲音乐节将如约而至，邀请了黑豹、万晓利、曾轶可、刘思涵等艺人。

9月26日至10月25日，湘江音乐节将在湘江玖号举办，艺人阵容完胜基本同期的橘

洲音乐节。

记者发现，今年不算小音乐节，仅大型音乐节长沙就有四台。阵容都非常强大，总有当时最红的艺人大腕撑场。

【疑问】真的赚钱吗？

张帆创办的迷笛音乐节已是中国最具影响力的音乐节品牌之一，他透露，现在音乐节遍地开花，实际上绝大部分音乐节红火的背后收入非常惨淡，“100个音乐节里能赚钱的超不过四五个。一个成熟的音乐节，获得收入的方式大概分为门票、广告赞助、现场招商以及从政府和旅游局方面得到资助。”

湖南电台是此次湘江音乐节的主办方之一，该台大型活动部主任钟启华坦言，“第一届我们希望能持平，争取不亏本。”那主要开支在哪里？为何仍坚持办音乐节呢？“绝大部分的开支都是艺人的出场费。亏损我也想办，国外也一样，英国最古老的爱丁堡艺术节有30多年历史，它本身不盈利，但成功地营销了一个城市，我们也想为长沙打造出一个品牌。”钟启华如是说。 ■记者 袁欣



崔健

蔡妍

李健

欣观察

有特色就有市场

记者注意到，长沙的音乐节形式单一，三四个当红歌手，再加几十支乐队，配上美食区、舞台区等，就是一个音乐节。专业人士称，长沙目前的音乐节确实太雷同，从某种意义上说，长沙的音乐节应该叫音乐会。那么，长沙需要这么多的音乐节吗？有人认为音乐节不是太多，而是太少了，只要有特色哪怕一周办一个音乐节都不多，比如偏摇滚的，可能有些听众不太喜欢，我们可以做符合各年龄层次的音乐节，有特色才是关键。 ■袁欣

8月22日 15:30 湘涛再冲连胜

8月22日15:30，湖南湘涛队将在第23轮中甲联赛中客场挑战青岛中能队，湘涛队将再次冲击连胜。湘涛竞猜也将启动，球迷可登录<http://bbs.0731go.cn/forum-23-1.html>参与竞猜。

上一轮大胜导致没有球迷猜中比分，在本期竞猜中，球迷需要重新考量湘涛队了。只要猜中本场比分，就有机会获得红牛维生素功能饮料1箱。连中三场，除了获得红牛1件和运动水壶，还将获得极地体育提供的200元消费券1张。 ■记者 叶竹

趣味秒杀

中能VS湘涛趣味秒杀问题为：谁打进湘涛本场比赛首球？我们将抽取1名猜中者，送出湘涛球衣1套。若无进球，则累计至下一轮。

湖南综合材料艺术作品展长沙开展

废旧电路板、格棱纸板、金属丝等材料与传统水墨画、油画相结合，竟产生意想不到的观赏效果。8月19日由湖南省美术家协会主办、湖南省美协综合材料绘画艺术委员会承办，周功华博士学术主持的“寻物·启事——2015首届湖南综合材料艺术作品展”，在后湖国际艺术区高地美术馆举行。

展览持续至8月31日，免费向市民开放。 ■记者 吴岱霞

备战开学 5折起 仅限10天 8/21-8/30

adidas NEO

本次活动仅限阿迪达斯指定店铺指定产品 折扣商品如无质量问题不可退换 活动详情和特价商品范围请咨询店员 产品图片仅供参考，产品以实物为准